

## Pe scurt.

## Ce mâncare românească se comandă online cu precădere

Comenzile online de mâncare românească au crescut cu 120% în ultimul an iar în top se află ciorba de văcuță, cartofii țărănești, papanășii, clătitele cu dulceață și micii, potrivit unei platforme online de comenzi. „Bucătăria românească ocupă o pondere semnificativă din totalul numărului de comenzi pe care le înregistrăm pe platformă, iar cererea pentru astfel de preparate este în continuă creștere. Mare parte din cele mai comandate preparate din această categorie sunt asemănătoare cu cele pe care le savurăm în copilărie. Cei mai mulți dintre clienții noștri au un program încărcat, ce nu le oferă timpul necesar pregătirii acestor preparate, și preferă o comandă rapidă acasă sau la birou”, a declarat Andreea Petrișor, managing director Delivery Hero România, într-un comunicat remis presei joi. În prezent, 17% din totalul restaurantelor listate pe platforma foodpanda au specific tradițional românesc. Din datele centralizate de companie, valoarea medie a unei astfel de comenzi este de 60 lei. De asemenea, cei mai mulți dintre clienții foodpanda aleg să comande preparate din bucătăria românească în jurul prânzului, iar cele mai multe comenzi se înregistrează spre finalul săptămânii în zilele de joi, vineri și sâmbătă. Potrivit comunicatului, foodpanda.ro, parte a grupului Delivery Hero, este cea mai mare platformă online de comenzi de mâncare din România, colaborând, în prezent, cu peste 1500 de restaurante din toate marile orașe.

## Scandal în parcul auto din Constanța

## Ce a pățit un șofer băut care a vrut să-și recupereze cu forța mașina ridicată

Supărat că mașina pe care o parcase neregular pe strada I. Gh. Duca din Constanța i-a fost ridicată, un bărbat în vârstă de 43 de ani a iscat un adevărat scandal la parcul auto al municipiului, situat pe strada Caraiman, nr. 1. Bărbatul a pândit momentul când poarta parcului auto a fost deschisă, a intrat în parcare și s-a suit la volan cu intenția de a-și recupera mașina. Tot incidentul a fost surprins de camerele de supraveghere - pe imagini se vede cum șoferul vrea să forțeze ieșirea și cum, în cele din urmă, încearcă să dea cu mașina peste cei care păzeau poarta. După ce angajații parcului au apăsat butonul de panică, la fața locului au sosit două mașini cu agenți ai firmei de pază și polițiști locali. În cele din urmă, bărbatul a fost convins să mute mașina din nou în parcul auto, moment în care a sunat la numărul de urgență 112, reclamând că este ținut înăuntru, fără voia lui. În parcul auto al orașului au sosit, după telefonul dat la 112, și polițiști de la Secția 5 din cadrul Inspectoratului Județean de Poliție Constanța, dar și un echipaj de la Serviciul Rutier Constanța. Bărbatul a fost testat cu aparatul alcool test care a arătat faptul că se afla sub influența băuturilor alcoolice. El este cercetat acum de polițiști pentru infracțiunile de violare a sediului profesional și de conducere a unui vehicul sub influența alcoolului sau a altor substanțe. În plus, bărbatul a fost



sanționat și pentru apelarea nejustificată a numărului de urgență 112.

## ■ CE SE ÎNTÂMPLĂ CU MAȘINILE RIDICATE ■

Reprezentanții Primăriei Municipiului Constanța reamintesc, printr-un comunicat remis, joi, presei, că autovehiculele care staționează sau sunt oprite neregular vor fi ridicate, transportate, depozitate și eliberate de reprezentanții SC Confort Urban SRL. Mașinile vor fi depozitate în parcul auto situat în Constanța, pe strada Caraiman,

nr. 1, și se vor afla în paza operatorului, până la momentul eliberării. Paza acestui dispozitiv se realizează atât cu agenți specializați cât și prin intermediul unei rețele de camere de supraveghere video. Conducătorii auto își pot recupera mașinile ridicate doar după ce au achitat taxele prevăzute prin HCLM 399/ 2018 și numai în prezența unui polițist local - tarif ridicare mașini: 450 de lei, tarif transport mașini: 120 de lei, tarif depozitare mașini/ zi: 60 de lei. Programul de restituire este unul non-stop.

NOUL RANGE ROVER EVOQUE  
EDIȚIE SPECIALĂ.

PREȚ: 39.900 EURO + TVA  
(47.481 EURO CU TVA INCLUS)



ABOVE & BEYOND



## INTRĂ ÎN CLUBUL SELECT AL CELOR CARE CONDUC O MAȘINĂ LIMITED EDITION!

Opționale incluse:  
Ecrane Touch Pro Duo  
Connect Pro cu Wi-Fi și Hotspot  
Oglindă retrovizoare ClearSight

## EXCLUSIV AUTO

Strada Intrarea Mangaliei, nr 78A, Constanța  
0241 54 54 77  
vanzari.jlr@exclusivauto.ro  
landrover-constanta.ro

Consum mixt combustibil (echivalent WLTP) 6,7 - 7,1 l/100km pentru motorizarea Diesel, 2,0l,150CP, AWD, transmisie automată. Emisii CO2 (echivalent WLTP) 177-186 g/km. Mașina din imagine este cu titlu de prezentare.